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� Hasil Perhitungan Peta Kendali c Cacat Crack 
k n c BKA GT BKB

1 7 1 4.5650 1.233333 0

2 10 1 4.5650 1.233333 0

3 11 1 4.5650 1.233333 0

4 10 2 4.5650 1.233333 0

5 11 0 4.5650 1.233333 0

6 10 0 4.5650 1.233333 0

7 10 2 4.5650 1.233333 0

8 9 2 4.5650 1.233333 0

9 11 2 4.5650 1.233333 0

10 19 2 4.5650 1.233333 0

11 10 0 4.5650 1.233333 0

12 11 0 4.5650 1.233333 0

13 10 0 4.5650 1.233333 0

14 20 2 4.5650 1.233333 0

15 10 1 4.5650 1.233333 0

16 10 2 4.5650 1.233333 0

17 10 1 4.5650 1.233333 0

18 10 1 4.5650 1.233333 0

19 10 2 4.5650 1.233333 0

20 9 2 4.5650 1.233333 0

21 10 1 4.5650 1.233333 0

22 12 2 4.5650 1.233333 0

23 9 2 4.5650 1.233333 0

24 11 1 4.5650 1.233333 0

25 10 0 4.5650 1.233333 0

26 10 1 4.5650 1.233333 0

27 10 2 4.5650 1.233333 0

28 10 1 4.5650 1.233333 0

29 11 1 4.5650 1.233333 0

30 20 2 4.5650 1.233333 0

331 37  
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� Hasil Perhitungan Peta Kendali c Cacat Porosity 
k n c BKA GT BKB

1 7 0 3.4833 0.800 -2

2 10 1 3.4833 0.800 -2

3 11 0 3.4833 0.800 -2

4 10 0 3.4833 0.800 -2

5 11 0 3.4833 0.800 -2

6 10 0 3.4833 0.800 -2

7 10 1 3.4833 0.800 -2

8 9 2 3.4833 0.800 -2

9 11 2 3.4833 0.800 -2

10 19 2 3.4833 0.800 -2

11 10 0 3.4833 0.800 -2

12 11 0 3.4833 0.800 -2

13 10 0 3.4833 0.800 -2

14 20 2 3.4833 0.800 -2

15 10 1 3.4833 0.800 -2

16 10 0 3.4833 0.800 -2

17 10 1 3.4833 0.800 -2

18 10 1 3.4833 0.800 -2

19 10 0 3.4833 0.800 -2

20 9 2 3.4833 0.800 -2

21 10 1 3.4833 0.800 -2

22 12 1 3.4833 0.800 -2

23 9 0 3.4833 0.800 -2

24 11 1 3.4833 0.800 -2

25 10 0 3.4833 0.800 -2

26 10 1 3.4833 0.800 -2

27 10 1 3.4833 0.800 -2

28 10 1 3.4833 0.800 -2

29 11 1 3.4833 0.800 -2

30 20 2 3.4833 0.800 -2
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� Hasil Perhitungan Peta Kendali c Cacat Undercut 
k n c BKA GT BKB

1 7 2 4.6431 1.266667 -2

2 10 0 4.6431 1.266667 -2

3 11 1 4.6431 1.266667 -2

4 10 1 4.6431 1.266667 -2

5 11 1 4.6431 1.266667 -2

6 10 1 4.6431 1.266667 -2

7 10 2 4.6431 1.266667 -2

8 9 1 4.6431 1.266667 -2

9 11 2 4.6431 1.266667 -2

10 19 2 4.6431 1.266667 -2

11 10 1 4.6431 1.266667 -2

12 11 1 4.6431 1.266667 -2

13 10 0 4.6431 1.266667 -2

14 20 2 4.6431 1.266667 -2

15 10 2 4.6431 1.266667 -2

16 10 1 4.6431 1.266667 -2

17 10 1 4.6431 1.266667 -2

18 10 1 4.6431 1.266667 -2

19 10 2 4.6431 1.266667 -2

20 9 2 4.6431 1.266667 -2

21 10 1 4.6431 1.266667 -2

22 12 1 4.6431 1.266667 -2

23 9 2 4.6431 1.266667 -2

24 11 1 4.6431 1.266667 -2

25 10 0 4.6431 1.266667 -2

26 10 1 4.6431 1.266667 -2

27 10 2 4.6431 1.266667 -2

28 10 1 4.6431 1.266667 -2

29 11 1 4.6431 1.266667 -2

30 20 2 4.6431 1.266667 -2
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� Hasil Perhitungan Peta Kendali c Cacat Lack of Penetration 
k n c BKA GT BKB

1 7 0 4.0824 1.033 -2

2 10 0 4.0824 1.033 -2

3 11 1 4.0824 1.033 -2

4 10 2 4.0824 1.033 -2

5 11 0 4.0824 1.033 -2

6 10 0 4.0824 1.033 -2

7 10 1 4.0824 1.033 -2

8 9 1 4.0824 1.033 -2

9 11 1 4.0824 1.033 -2

10 19 2 4.0824 1.033 -2

11 10 1 4.0824 1.033 -2

12 11 1 4.0824 1.033 -2

13 10 0 4.0824 1.033 -2

14 20 2 4.0824 1.033 -2

15 10 1 4.0824 1.033 -2

16 10 1 4.0824 1.033 -2

17 10 1 4.0824 1.033 -2

18 10 1 4.0824 1.033 -2

19 10 0 4.0824 1.033 -2

20 9 2 4.0824 1.033 -2

21 10 1 4.0824 1.033 -2

22 12 1 4.0824 1.033 -2

23 9 2 4.0824 1.033 -2

24 11 1 4.0824 1.033 -2

25 10 0 4.0824 1.033 -2

26 10 1 4.0824 1.033 -2

27 10 2 4.0824 1.033 -2

28 10 2 4.0824 1.033 -2

29 11 1 4.0824 1.033 -2

30 20 2 4.0824 1.033 -2
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� Hasil Perhitungan Peta Kendali c Cacat Lack of Fusion 
k n c BKA GT BKB

1 7 1 4.3266 1.133 -2

2 10 0 4.3266 1.133 -2

3 11 1 4.3266 1.133 -2

4 10 2 4.3266 1.133 -2

5 11 2 4.3266 1.133 -2

6 10 0 4.3266 1.133 -2

7 10 2 4.3266 1.133 -2

8 9 2 4.3266 1.133 -2

9 11 1 4.3266 1.133 -2

10 19 2 4.3266 1.133 -2

11 10 0 4.3266 1.133 -2

12 11 2 4.3266 1.133 -2

13 10 0 4.3266 1.133 -2

14 20 2 4.3266 1.133 -2

15 10 1 4.3266 1.133 -2

16 10 1 4.3266 1.133 -2

17 10 1 4.3266 1.133 -2

18 10 1 4.3266 1.133 -2

19 10 1 4.3266 1.133 -2

20 9 2 4.3266 1.133 -2

21 10 0 4.3266 1.133 -2

22 12 1 4.3266 1.133 -2

23 9 2 4.3266 1.133 -2

24 11 1 4.3266 1.133 -2

25 10 1 4.3266 1.133 -2

26 10 1 4.3266 1.133 -2

27 10 1 4.3266 1.133 -2

28 10 1 4.3266 1.133 -2

29 11 0 4.3266 1.133 -2

30 20 2 4.3266 1.133 -2
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� Lain-lain 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 


